
  

 
 

 
Vážení přátelé, 
 

společnost ELEKTROWIN a.s. a Moravskoslezský kraj se rozhodli v rámci naplňování 
projektu: „Intenzifikace zpětného odběru odpadního elektrozařízení“ uspořádat soutěž pro 
občany všech obcí v Moravskoslezském kraji, jejímž cílem je zvýšit povědomí o správném 
nakládání s vysloužilými elektrozařízením a podpořit sběr odpadního elektrozařízení, zejména 
ze skupiny zařízení pro tepelnou výměnu, tj.: chladničky, mrazničky, vinotéky, klimatizace, 
odvlhčovače, tepelná čerpadla atd.  

 
Pravidla soutěže jsou velmi jednoduchá. Pro zapojení postačí, aby občan odevzdal 

některé z výše uvedených elektrozařízení ve sběrném dvoře své obce, předání zdokumentoval 
fotografií a zodpověděl tři soutěžní otázky, které najde v přiloženém letáku, a následně 
fotografii i odpovědi na otázky odeslal na e-mail uvedený v letáku. Délka trvání soutěže je od 
15. dubna do 30. listopadu 2024. Soutěž bude zakončena vylosováním tří výherců, kteří 
v průběhu prosince 2024 obdrží od organizátorů poukaz na pořízení nového elektro-
spotřebiče. 

 
Chtěli bychom Vás touto cestou požádat o předání přiložených letáků na sběrný(é) 

dvůr(y), a zajištění instruktáže obsluhy sběrných dvorů, aby sdělovala informace o soutěži 
občanům, kteří sběrný dvůr navštíví. Dále Vám byl zaslán leták v elektronické podobě pro jeho 
využití na Vašich webových stránkách, případně sociálních sítích s cílem zajistit co 
nejefektivnější propagaci celé soutěže v Moravskoslezském kraji.  

 
V případě dotazů prosím kontaktujte externího poradce společnosti ELEKTROWIN a.s.  
Ing. Michala Jurdu, e-mail: michal.jurda@elektrowin.cz, mobil: 606 028 089. 

 
 Jako organizátoři akce věříme, že tento projekt bude pro občany motivační, zábavný 
i vzdělávací a všechny odpadní elektrospotřebiče tak najdou tu správnou cestu ke své 
recyklaci. Současně Vám chceme touto cestou poděkovat za spolupráci na tomto projektu. 
  
S pozdravem  
 
 
 
        ------------------------------ 
 Ing. Roman Tvrzník   
 předseda představenstva 
 ELEKTROWIN a.s. 
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